Livre d'or  2022
Projet Maternelle (4 classes)  Nature et Arts-Vivants 
Succinctement, le projet conjuguait, du point de vue des élèves, plusieurs domaines de compétences: des sciences (découverte de l'environnement proche de l'école, sa flore et sa faune), du théâtre, du chant, des arts plastiques...

Il se concluait par une représentation théâtrale devant les parents, ce qui avait pour fonction de réinvestir les savoir engrangés et aussi d'évaluer les savoirs, les savoir-faire et les savoir-être. De plus, toutes les classes ont participé à une exposition "Nat' Arts" qui mettait en valeur les productions des élèves autour de ce projet.

Plusieurs choses m'ont intéressé dans ce projet: 

- L'aspect fédérateur. Les quatre classes de l'école étaient impliquées et avaient la volonté d'aller dans la même direction.

- La transdisciplinarité, qui a été évoquée plus haut. Les connaissances ne se construisent pas dans des "couloirs étanches", mais au contraire, avec les compétences de Xavier, nous avons pu expérimenter concrètement ces va-et-vient entre par exemple la découverte du monde et les arts visuels...

- l'apport technique de Xavier (biologie, théâtre, musique) a permis une collaboration fructueuse entre toute la communauté éducative de l'école (enseignants, atsem, aesh), ce qui a permis de vivre des séances pédagogiques de grande qualité.

Pour conclure, les différents retours, de la part des élèves, de leurs parents et des adultes travaillant au sein de l'école ont été unanimement très positifs.

Merci encore pour cette belle collaboration.

A bientôt.
Florent Athanase ( enseignant de MS/GS à l'école de Chapareillan)
Projet CM1-CM2 (1 classe) Nature et Art-vivants

« Un super projet sur l’écologie qui a abouti à un spectacle déambulatoire dans la colline à côté de l’école. 
Cet espace proche a été notre observatoire, notre laboratoire puis notre scène de théâtre.
Merci Xavier pour avoir nourri les enfants en construisant avec eux les connaissances scientifiques, puis fait naitre les personnages en puisant dans leurs écrits et enfin pour avoir créé une histoire qui les mettent en scène.
Ils se sont régalés, ont appris et les parents ont été époustouflés !
Très beau projet que j’ai eu beaucoup de plaisir à travailler avec toi. On remet ça l’année prochaine, c’est sûr ! »

Claire Poutignat (enseignante de CM1-CM2 à l’école de Bernin)

